LecTurpaHHble railku ans KabenbHbiX BBOfOB

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

OnucaHue
Martepuan:
Monuamug (PAG).
— J1aTyHb.
7 N Hepasetowas ctans 1.4301
n = WUcnonenve:
R o / Mnactmacca, cBeTno-cepblit RAL 7035.
A JlatyHb, HUKeNMpoBaHHas.
HepxagetoLas ctasib, YucTas.
YKa3aHwue:
LLlecTurpaHHbIe raitkii ¢ METPUYECKOI NPUCOEANHUTENBHON Pe3b60ii COracHo
DIN EN 60423. [ins HaaeXXHon hnkcaLmm KabenbHbIX BBOAOB U NPUHALNEXXHOCTEN.
[lmanasoH Temnepartyp:
0T -40 po +100 °C (nnacTmacca).
071 -60 po +200 °C (metann).
Yeprexu
Q i
0630p uspenuit
LLlecTurpaHHblie
raiku ansi Ka0enbHbIX
BB0/10B
Homep 3aka3a Marepuan D H SW1 MaKC. MOMEHT 3aTsHKKN
OCHOBbI SW1,
Hwm
K2250.012150 Monvamug, M12X1,5 5 17 1,5
K2250.016150 Monnamug, M16x1,5 5 22 2,5
K2250.020150 Monnamung M20X1,5 6 27 3,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 1/2



LecTurpaHHble railku ans KabenbHbiX BBOfOB

0630p uspenmi

Homep 3aka3a Marepuan D H SW1 MaKC. MOMEHT 3aTSHKKN
OCHOBbI SW1,
Hwm
K2250.025150 Nonuammng M25x1,5 6 32 5
K2250.032150 Monuamug M32x1,5 7 4 5
K2250.040150 Nonuamug M40X1,5 7 50 7,5
K2250.11215 JlaTyHb M12X1,5 2,8 15 35
K2250.11615 JlaTyHb M16x1,5 2,8 19 35
K2250.12015 JlaTyHb M20X1,5 3 24 3,5
K2250.12515 JlaTyHb M25x1,5 3,5 30 6,7
K2250.13215 JlaTyHb M32x1,5 4 36 12
K2250.14015 JlaTyHb M40X1,5 5 46 13,5
K2250.21215 HepXxaBetoLLas cTanb M12X1,5 2,8 14 35
K2250.21615 HepXxasetoLlas cranb M16x1,5 2,8 19 3,5
K2250.22015 HepXxasetoLLas cTanb M20X1,5 3 24 35
K2250.22515 HepXxaBetoLLas cTanb M25x1,5 3,5 30 6,7
K2250.23215 HepXxasetoLlas cranb M32x1,5 4 36 12
K2250.24015 HEepXaBeroLLas ctanb M40X1,5 5 46 13,5

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG

www.kipp.com - info@kipp.com

2/2



